



В Курской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 5-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по факту смерти от утопления в бассейне 5-летней девочки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в доме в поселке Черемушки Курского района под опекой в семье, где пятеро приемных детей, проживала 5-летняя девочка. На заднем дворе домовладения имеется заполненный водой стационарный бассейн, куда девочка, оставленная без присмотра, упала. Без сознания в бассейне ее обнаружил опекун, который сразу же вызвал бригаду «Скорой медицинской помощи» и пытался самостоятельно привести в чувство ребенка. Врачи «Детской областной клинической больницы», куда была доставлена малолетняя, после проведения безуспешных реанимационных мероприятий констатировали ее смерть. Причиной смерти ребенка явилось асфиксия, вызванная утоплением.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств смерти ребенка, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/959238>